



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradonačelnik
Klasa: 021-05/18-02/15
Urbroj: 2144/01-01-18-2
Labin, 16. travnja 2018.

GRADSKO VIJEĆE
Vijećnicima
- s v i m a -

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, traži se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 10. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. ožujka 2018. godine postavila vijećničko pitanje vezano za problematiku reguliranja prometa, parkiranja i razbijenih vozila u Starom gradu Labinu (starogradske jezgri), te u vezi s time nedavno na Mjesnom odboru LABIN GORNJI predstavljenom prijedlogu novog sustava tzv. čitača registracije podiznog stupića koji se planira uvesti umjesto dosadašnje kartice unutar zidina starogradske jezgre. Pita za cijenu nove tehnologije koja se procjenjuje za ovaj novi način reguliranja prometa, da li je Gradu poznata brojka razbijenih vozila, time i oštećenja stupića od kada je isti u funkciji, na koji način će funkcionirati ažuriranje prijave registracija gosta u sustav od strane iznajmljivača apartmana, te kada se predviđa usvajanje novog sustava. Ističe da se pored stupića sa njegove desne strane gradi hotel koji će imati ulazna vrata skoro na cesti tj prolazu, a taj prolaz „trpi“ i vožnju vlakića u ljetnim mjesecima te pita da li će vlakić i dalje tuda prolaziti.

ODGOVOR:

Poštovana,
procijenjena vrijednost novog sustava je oko 75.000 kuna (s PDV-om). Ažuriranje prijave gosta funkcionirati će na način da će svaki vlasnik apartmana ili nekih smještajnih jedinica temeljem kojih ostvaruje pravo na ulazak u Starogradsku jezgru dobiti svoju šifru i pripadajući broj mogućeg upisa registracija koji odgovara broju apartmana. Postupak je slijedeći:

Prilikom bookinga vlasnik apartmana traži registraciju vozila

Vlasnik apartmana u aplikaciju upisuje svoju šifru

Upisuje broj registracije i vrijeme boravka gosta u njegovom apartmanu (odnosno vrijeme kada ima mogućnost ulaziti i izlaziti iz starogradske jezgre)

Nakon što istekne period koji je vlasnik upisao ili ako vlasnik sam otkáže gosta može se upisati nova registracija, odnosno novi gost

Svaki vlasnik može upisati onoliko registracija koliko ima apartmana (3 apartmana – 3 registracije, ne može upisati četvrtu registraciju dok jednu ne makne)

Svaki vlasnik apartmana može svom gostu dozvoliti najviše 15 dana ulaska u starogradsku jezgru, a ako neki gost planira ostati duže registraciju upisuje administrator. Na taj način će se spriječiti manipulacije da se van sezone dozvoljava ulaz subjektima koji nemaju pravo na ulazak u starogradsku jezgru.

Ukoliko se neki gost ne najavi vlasniku apartmana, do trenutka bookinga će parkirati na parking u Stari grad, Titov trg ili kod groblja, a nakon bookinga slijedi gore opisani postupak.

Točan broj razbijenih automobila nemamo ali moramo napomenuti da sustav registrira preko 500 ulaza odnosno izlaza dnevno i sva oštećenja koja su se desila na navedenom stupiću su bila zbog ljudske pogreške a ne zbog krivog rada stupića. I na kraju moramo napomenuti da vlakić neće voziti unutar zidina starogradske jezgre Grada Labina.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Valter Glavičić v.r.

Izradili: Dalibor Zupičić, v.r.
Donald Blašković, v.r.